
 

Pregunta: 171 Competencia: Explicación de fenómenos naturales. 
Eje temático: Cambios químicos 
 
Teniendo en cuenta el esquema de formación de compuestos, presentado a 
continuación, si reacciona una sustancia A con una sustancia B, para formar C, 
que a su vez reacciona con hidróxido de aluminio (Al(OH)3) para formar sulfato de 
Aluminio (Al2(SO4)3), puede decirse que la sustancia B es  
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Opción – A: 
 

Óxido ácido, porque al reaccionar con agua forma un oxácido que a su vez 
reacciona con el hidróxido para formar la sal correspondiente. 

Opción – B: 

Óxido básico, porque al reaccionar con agua forma un hidróxido que a su vez 
reacciona con un oxácido para formar la sal correspondiente. 

Opción – C: 

Un hidróxido, porque reacciona con un oxácido para formar la sal 
correspondiente. 

Opción – D: 

Una sal, porque es el producto de la reacción entre un hidróxido y un oxácido. 

 


